
InterCultural Hotel
Καλωσορίσατε στο 3ο Ενημερωτικό Δελτίο του InterCultural Hotel!
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε για όλες τις εξελίξεις του έργου InterCultural Hotel. Σε αυτό το ενημερωτικό
δελτίο θα βρείτε τις πιο σημαντικές εξελίξεις του έργου. Η πιο συναρπαστική δραστηριότητα του τελευταίου εξαμήνου ήταν φυσικά
το διεθνές εκπαιδευτικό πρόγραμμα στην Κύπρο. Μπορείτε να διαβάσετε περισσότερα για την εκπαιδευτική μας εμπειρία στην
τελευταία σελίδα του δελτίου! 

Θυμάστε που μιλήσαμε για τα πρωτότυπα που περιγράφουν κρίσιμα περιστατικά όπου οι πολιτισμικές διαφορές παίζουν σημαντικό
ρόλο; Αυτά αποτελούν μέρος του πρώτου αποτελέσματος, κι έχουν ολοκληρωθεί τους τελευταίους μήνες. Στην πλατφόρμα του έργου
μπορείτε να βρείτε τα περιστατικά αυτά στα Βουλγάρικα, Ολλανδικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Λιθουανικά και Σλοβένικα.  

Εκτός από τα πρωτότυπα, έχουμε συλλέξει για εσάς σημαντικές πολιτισμικές πληροφορίες για τους Ρώσσους και Κινέζους
τουρίστες. Το υλικό αυτό συλλέχθηκε και μεταφράστηκε σε όλες τις παραπάνω γλώσσες τους τελευταίους μήνες υλοποίησης του  
έργου. Και πιθανόν δεν θα ξαφνιαστείτε εάν σας πούμε ότι θα είναι και αυτό σύντομα διαθέσιμο στην πλατφόρμα μας! :) 

Οι φωτογραφίες 360 μοιρών έχουν τελειοποιηθεί και οι εταίροι έχουν προσθέσει επιπλέον πληροφορίες και συμβουλές στις εικόνες. 

Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι ήρθε η ώρα για τη δική σας συνεισφορά! Η μέθοδος δοκιμής είναι έτοιμη και μόλις η πλατφόρμα
δημοσιευτεί σε όλες τις γλώσσες των εταίρων θα σας προσκαλέσουμε να ρίξετε μια ματιά και να μας πείτε τη γνώμη σας! :)

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #3
Ποια είναι τα νέα του έργου InterCultural
Hotel;
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Ποια θα είναι τα επόμενα βήματα του Intercultural Hotel;

Τι να περιμένετε από εμάς στο μέλλον;

Αποτέλεσμα #2 - Στοχευμένες γλώσσες και
τοπική προσαρμογή 
Οι εταίροι μας από το Πανεπιστήμιο του Plovdiv ανέπτυξαν
ειδικό λεξιλόγιο στα Κινέζικα και Ρώσικα (με την αντίστοιχη
μετάφρασή τους στα Αγγλικά) που περιλαμβάνει βασικές
λέξεις και φράσεις καθώς και κοινονικό-πολιτισμικές
πληροφορίες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν από το
προσωπικό των ξενοδοχείων (ιδιοκτήτες, υπεύθυνους
τμημάτων και υπαλλήλους) για τους επισκέπτες από αυτές τις
δυο χώρες.
Τον Ιούνιο, το υλικό αυτό, καθώς και το έργο Intercultural
Hotel, παρουσιάστηκαν στην τελετή βράβευσης του Κινέζου
Πρέσβη στο Πανεπιστήμιο της Σόφιας. Στην τελετή  
παρεβρέθησαν ο Υπουργός Παιδείας και Επιστημών της
Βουλγαρίας, οι πρυτάνεις των κορυφαίων βουλγαρικών
πανεπιστημίων, οι διευθυντές ινστιτούτων Κομφούκιος από
όλη τη Βουλγαρία, καθηγητές και φοιτητές Κινέζικων κ.λπ.
Το υλικό αυτό βρίσκεται σε φάση μετάφρασης και σύντομα θα
είναι διαθέσιμο στο κοινό. Ακολουθήστε μας στο Facebook  
και επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας για να μας πείτε μας τη
γνώμη σας! 

Αποτέλεσμα #3 - Εκπαιδευτικές Ενότητες
InterCultural Hotel (για το διαδίκτυο και το
κινητό)
Καθώς δουλεύουμε στη δημιουργία των εικονικών σκηνών
360 μοιρών, μπορείτε να ρίξετε μια ακόμη ματιά στη δουλειά
που έχουμε κάνει. 

Οι εταίροι εργάζονται στη δημιουργία επιπλέον συμβουλών
στις καταστάσεις που παρουσιάζονται, έτσι ώστε να
χρησιμοποιήσουν στο έπακρο τις υπέροχες αυτές
φωτογραφίες. Στην παρούσα φάση, οι εκπαιδευτικές ενότητες
μεταφράζονται και σύντομα θα μπορείτε να τις βρείτε
ηλεκτρονικά στην πλατφόρμα του έργου!

Αποτέλεσμα #4 - Βελτίωση του εκπαιδευτικού
υλικού
Μετά την ολοκλήρωση των εκπαιδευτικών ενοτήτων και της
εφαρμογής για κινητά, οι εταίροι θα προχωρήσουν τους
επόμενους μήνες στη δοκιμαστική χρήση των
δραστηριοτήτων. Σύμφωνα με τη μεθοδολογία που
αναπτύχθηκε από τον Ιταλό εταίρο, αυτή η φάση δοκιμών θα
περιλαμβάνει τουλάχιστον 20 εκπροσώπους της ομάδας-
στόχου σε κάθε χώρα και θα είναι μια εξαιρετική ευκαιρία
για περαιτέρω βελτίωση της ποιότητας των τελικών
προϊόντων μας, λαμβάνοντας υπόψη τον αντίκτυπό τους
στους επαγγελματίες της Φιλοξενίας και του Τουρισμού,
καθώς και για άλλους σχετικούς ενδιαφερόμενους φορείς.
Στη συνέχεια, τα σχόλια θα συγκεντρωθούν σε μια γενική
αναφορά που θα χρησιμοποιηθεί για την εφαρμογή τυχόν
απαραίτητων αλλαγών ή βελτιώσεων.

"Οι διαπολιτισμικές ικανότητες
δεν σημαίνει να γνωρίζει
κάποιος με ποια κουλτούρα

ασχολείται τη δεδομένη στιγμή,
αλλά να μπορεί να είναι

κατανοητός και ευέλικτος να
αντιμετωπίσει οποιαδήποτε
κουλτούρα" (ειδική στις

διαπολιτισμικές ικανότητες από
την Ολλανδία)
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Want to know more about InterCultural Hotel?

Check  our website 

                          and our Facebook
 

Η εκπαιδευτική μας δραστηριότητα
στην Κύπρο!
Μια ματιά στην εκπαιδευτική μας εμπειρία στην Κύπρο
για τη δοκιμή του υλικού μας
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Αποτελέσματα εκπαίδευσης
Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης στην Κύπρο φάνηκε ότι
όλοι οι συμμετέχοντες ήταν ικανοποιημένοι με όσα έχουν
γίνει μέχρι τώρα. Εκτιμήθηκαν ιδιαίτερα οι ποικίλες
πτυχές που καλύπτονται, οι εξαιρετικά σαφείς
πληροφορίες, οι πολλές λεπτομέρειες και η χρήση
τεχνολογίας 360 μοιρών. Η εκπαίδευση αποκάλυψε ότι τα
στερεότυπα είναι προ των πυλών και πρέπει να είμαστε
προσεκτικοί σε αυτό. Τα κουίζ και οι τελικές δοκιμές
χρειάζονταν επίσης μια τελευταία πινελιά. Μπορείτε
σύντομα να περιμένετε τις τελικές εκδόσεις στην
πλατφόρμα του έργου. Μείνετε συντονισμένοι στον
λογαριασμό μας στο Facebook και τον ιστότοπό μας για
ενημερώσεις!

Εκπαιδευτικές δραστηριότητες στη Λεμεσό της
Κύπρου
Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε την επιτυχή
διεξαγωγή της πρόσφατης εκπαιδευτικής μας δραστηριότητας
στη γραφική πόλη της Λεμεσού της Κύπρου.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν ειδικοί από διάφορους τομείς που
σχετίζονται με το έργο, οι οποίοι δοκίμασαν σχολαστικά τις
εκπαιδευτικές ενότητες και τα διαδικτυακά μας εργαλεία,
συμπεριλαμβανομένης της νέας έκδοσης για το διαδίκτυο και
της εφαρμογής για κινητά. Οι ανεκτίμητες γνώσεις και τα
εποικοδομητικά σχόλιά τους ενσωματώνονται επί του
παρόντος στο υλικό μας για τη βελτίωση της εμπειρίας και της
αποτελεσματικότητας των χρηστών. Αυτό το σημαντικό
ορόσημο υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας για συνεχή βελτίωση
και παροχή υψηλής ποιότητας, καινοτόμων λύσεων
εκπαίδευσης.

https://intercultural-hotel.com/partners/
https://www.facebook.com/InterCultural-Hotel-100464895910747
https://www.mtu.ie/
https://dekaplus.eu/
https://www.unic.ac.cy/
https://cwep.eu/en/
https://www.bdfriesland.nl/?lang=en
https://www.oecon.gr/en/
https://ktm.lt/en/
https://labcentro.it/
https://uni-plovdiv.bg/en/

